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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 2ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 11 de janeiro de 2023. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. 

O presidente informou que os vereador João Cassol não estão na sessão de hoje, por 

motivos de saúde. O presidente colocou em discussão a ata da 1ª Sessão Ordinária, 

realizada em 03 de janeiro de 2023, não houve manifestação e ata foi aprovada por 

unanimidade dos presentes.  Correspondências:  Ofícios dos partidos e Convite. Solicitou 

a vereadora secretaria a leitura do caput e mensagem justificativa do Projeto de Lei 

Municipal nº 003/2023 que irá a votação na sessão de hoje e Resolução 01/2023. Projeto 

de Lei Municipal n° 003/2023- Autoriza a contratação temporária e emergencial por 

excepcional interesse público de 01(um) médico ESF, e dá outras providências. Mensagem 

justificativa: O presente projeto se faz necessário, pois a médica que atende o ESF 

Fernando Pahim, solicitou a rescisão do seu contrato, sendo assim, solicitamos a 

autorização legislativa para contratação de outro profissional para dar continuidade nos 

atendimentos. Que irá a votação na sessão de hoje. Projeto de Resolução nº 01/2023- 

Acrescentam-se os parágrafos 1º e 2º no artigo 2º da resolução nº 007/2022. Mensagem 

Justificativa: O presente projeto de resolução nº 001/2023, para regulamentar o disposto no 

artigo 2º da resolução nº 007/2022, de acordo com a Lei Municipal nº 5694/2022, uma vez 

que conforme dispositivo na referida Lei a matéria seria regulamentada por resolução, não 

tendo sido contemplado na referida resolução os casos de interrupção de férias. Que ficara 

na casa para receber os pareceres. O grande expediente de hoje está a cargo da vereadora 

Danieli Buttinger de Oliveira. Na próxima sessão o grande expediente será do vereador 

Flamarion Keller da Silva, MDB. Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira- Cumprimentou 

a todos os presentes. Relatou sobre o pedido de requerimento que fez juntamente com o 

vereador Flamarion que é o pagamento dos adicionais aos agentes de saúde previsto no 

parágrafo único do artigo 5º do decreto federal nº 8474 de 22 de junho de 2015 e na Lei 

Federal nº 12.994, alterada pela Lei nº 13.708/2018. Disse que entendem que o papel do 

agente comunitário de saúde e os agentes de endemias, desempenham nas ESF é de grande 

importância pois eles tem o primeiro contato e entendem a realidade da população e são 
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responsáveis por desenvolver ações valorativas para a saúde das famílias. Que são eles que 

fazem o primeiro contado com as famílias dos ESF e que realizam um excelente trabalho 

nesse sentido e todos os anos o Ministério da Saúde encaminha todos os anos um incentivo 

adicional aos municípios e que entendem que a melhor forma de usar esse recurso seria a 

remuneração desses profissionais, para incentiva pelo excelente trabalho que realizam no 

Município. No segundo momento disse que queria enfatizar sobre o janeiro branco. Que o 

desenvolvimento de uma cultura da saúde mental na humanidade e esse nome foi instituído 

por quem coordena esse movimento. Que o janeiro tem grande importância e relevância no 

nosso meio para que as pessoas se conscientizem cada vez mais da importância e a 

necessidade que temos que dar para saúde mental e que o terceiro e não menos importante, 

falou sobre a invasão que ocorreu no dia 08 de janeiro, domingo em Brasília-DF que o 

grupo alienado e radical foi contra os três poderes, contra a instituição, contra os 

patrimônios públicos, contra ordem e principalmente contra a democracia e ainda disse que 

não se pode confundir liberdade de expressão com a realização de crimes previstos em Lei. 

E por fim, falou que deixou a indignação e repudio a quem apoia os atos.  Ordem do dia: 

Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 124/2022- Acrescenta o parágrafo 9º no art. 20 

da Lei nº 5737/202 (código tributário municipal), e da outras providências. Após análise o 

assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e 

votação deste projeto de lei.  As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 124/2022, 

que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal 

n° 001/2023 - Autoriza a criação de cadastro reserva, para contração temporária e 

emergencial por excepcional interesse público dos seguintes cargos, professor de educação 

infantil, professor ensino de fundamental anos iniciais, professor de português/inglês, 

professor de matemática, professor de artes, professor de educação física e supervisor 

escolar para atender as necessidades da secretaria municipal de educação e dá outras 

providências. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e 

viabilidade de tramitação e votação deste projeto de lei.  As comissões foram favoráveis ao 

projeto de lei n° 001/2023, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de 
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Lei do Executivo n° 002/2023 – Autoriza a criação de cadastro reserva e a contratação 

temporária e emergencial por excepcional interesse público de 03(três) professor de 

educação infantil, 02(dois) professor ensino fundamental anos iniciais, 01(um) professor de 

língua portuguesa/inglesa, 01(um) professor de matemática e 01(um) professor de música, 

para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação e dá outras providências. 

Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de 

tramitação e votação deste projeto de lei.  As comissões foram favoráveis ao projeto de lei 

n° 002/2023, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do 

Executivo n° 003/2023 – Autoriza a contratação temporária e emergencial por excepcional 

interesse público de 01 (um) médico ESF, e das outras providências. Após análise o 

assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e 

votação deste projeto de lei.  As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 003/2023, 

que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Trabalhos dos vereadores:  

Requerimento: nº01/2023- de autoria da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira-PT e 

Flamarion Keller da Silva- MDB: Vem requerer ao executivo Municipal juntamente com o 

senhor Secretário Municipal de saúde e secretaria de administração, que encaminhem 

projeto de lei ao poder legislativo autorizando o pagamento aos agentes comunitários de 

saúde do incentivo financeiro adicional, previsto no parágrafo único do artigo 5º do decreto 

federal nº 8.474 de 22 de junho de 2015 e na Lei Federal nº 12.994, alterada pela Lei nº 

13.708/2018. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos presentes. -Pedido de 

Informação: nº 01,02 e 03/2023- de autoria do vereador Flamarion Keller da Silva- MDB, 

Alex dos Santos Martins, PTB e Danieli Buttinger de Oliveira PT. Que foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Inf. nº 01/2023- Quais as programações precisas para o 

balneário passo do Umbu na atual temporada de verão. Que foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. Inf. nº 02/2023- Quer saber quais as recomendações do responsável pelo 

controle interno do município encaminhadas ao executivo e legislativo municipal no 

exercício de 2022. Que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Inf. nº 03/2023- 

Onde foram compradas as decorações natalinas, e se foi feito licitação ou tomada de preço. 
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Que seja encaminhada para esta casa legislativa com comprovantes e notas fiscais. Que foi 

aprovado por unanimidade dos presentes.  -Pedido de Informação: nº 04/2023- de autoria 

do vereador Alex dos Santos Martins, PTB- Quer saber, por qual motivo foi retirado 

Mezanino, e qual o destino da madeira do pavilhão da praça de alimentação da FECOBAT. 

Que foi aprovado por unanimidade dos presentes. -Pedido de Informação: nº 05/2023- de 

autoria do vereador Alex dos Santos Martins, PTB- Quer saber, quais os critérios utilizados 

para as pinturas das faixas amarela em frente aos estabelecimentos comerciais, e quem é o 

responsável pelas autorizações. O vereador Alex se manifestou sobre o pedido de 

informação, primeiramente cumprimentou a todos e que fez este pedido pois recebeu várias 

ligações dos comerciantes para saber quem está autorizando as pinturas pois é crime para 

quem pinta sem autorização. Que a prefeitura deve verificar quem está fazendo essas 

pinturas por conta. Que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Moção de Aplauso: 

nº 01/2023:  de autoria dos vereadores José Luis Cogo Carvalho, Alex dos Santos Martins 

PTB, Flamarion Keller da Silva- MDB e Danieli Buttinger de Oliveira PT: Solicito que seja 

enviada Moção de aplauso para o senhor Nildo Lichtenecker, pelos seus serviços prestados 

a mais de 52 anos aos cidadãos vicentenses como taxista. Serviços estes prestados com 

muito profissionalismo, dedicação, respeito e honestidade, atendendo a todos, sem 

descriminação de qualquer natureza, inclusive muitas vezes, sem remuneração, dependendo 

da necessidade e/ou condições financeiras do cliente. Cidadão merecedor de aplausos e 

agradecimento. Vereador José Luis se manifestou sobre a moção de aplauso, cumprimentou 

a todos e disse que venho fazer essa moção ao seu Nildo Lichtenecker mais conhecido 

como “Tique- Tique”, que 83 anos está exercendo a função de taxista. E que durante as 

férias façam uma homenagem ao seu Nildo e que ele possa permanecer por muitos anos 

exercendo a função de taxista. Que foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Indicação: nº 004/2023- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins, PTB- Solicita ao 

Executivo Municipal que faça a limpeza e retirada das taquaras em frente à sede do clube 

das piscinas, na Rua Lauro Prestes. O vereador Alex se manifestou dizendo que é um 

pedido dos moradores. E o vereador Flávio se manifestou dizendo que está sendo retirado 
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as taquaras. Voltou a palavra ao vereador Alex, dizendo que tem que ser retirada as 

taquaras, e este fez o questionamento se alguém colocasse fogo nestas taquaras o que 

aconteceria. A indicação será encaminhada ao executivo. Que foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. -Indicação: nº 005/2023- de autoria do vereador Alex dos 

Santos Martins, PTB- Solicita ao Executivo Municipal que faça o concerto do asfalto na 

entrada da cidade, antes do pórtico na Rua General João Antônio. O veador Alex se 

manifestou dizendo que tem vários buracos na entrada da cidade e que os moradores estão 

colocando areia. A indicação será encaminhada ao executivo. -Indicação: nº 006/2023- de 

autoria do vereador Alex dos Santos Martins, PTB- Solicita ao Executivo Municipal que 

faça a limpeza geral da Rua Visconde do Rio Branco. A indicação será encaminhada ao 

executivo. O vereador Flamarion se manifestou e cumprimentou a todos, disse que fez este 

pedido em 2022 e que é muito valido o pedido deste vereador. Com a palavra o vereador 

Alex, dizendo que tem uns quantos pedidos de limpeza nas ruas. A indicação será 

encaminhada ao executivo. Indicação: nº 007/2023- de autoria da vereadora e Danieli 

Buttinger de Oliveira PT- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria 

responsável, melhorias na Rua Visconde do Rio Branco, no trecho entre a Rua Carapé e a 

Rua pinheiro Machado. Lembramos que esse trecho não está previsto na pavimentação que 

irá acontecer na Rua Visconde do Rio Branco, pois a mesma incida na Rua 14 de julho, em 

sentido a Rua Coronel Pilar. Justifica-se a solicitação que é um pedido de diversos 

moradores. A indicação será encaminhada ao executivo. A indicação será encaminhada ao 

executivo. Indicação: nº 008/2023: -de autoria da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira 

PT- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, concerto dos 

tubos de esgoto no passeio da Rua General Osório no trecho entre a Rua Ricardo Chagas e 

Rua Visconde do Rio Branco. Justifica-se o pedido, pois os tubos que estão quebrados, 

causando transtornos para os moradores. A indicação será encaminhada ao executivo. 

Indicação: nº 009/2023- de autoria do vereador Flamarion Keller da Silva- MDB- Solicita 

que seja feito melhoramento na estrada do Ibirocai, patrolamento e colocação de cascalho. 

A indicação será encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: vereador Flamarion 
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Keller da Silva, MDB: Fez uma manifestou sobre a médica Dayli Ceconi, dizendo que 

perdeu-se uma grande médica em São Vicente. E fez um agradecimento a médica e sua 

família. Falou sobre o requerimento 001 que fez juntamente com a vereadora Danieli, que 

autoriza o incentivo aos agente de saúde e endemias, e que depende do prefeito e que pode 

ser feito esse incentivo para ajudar essas pessoas e que é de suma importância o papel 

destes agentes e que se vier projeto iram votar a favor. Comentou que falou com Anderson 

da secretaria de obras e que pediu para tapar uns buracos na esquina da rua Sete de 

Setembro com Rua Carapé, onde tem encanamento da Corsan. Falou também que recebeu 

mensagem para fazer limpeza na Rua Carapé. Falou sobre o Balneário do Umbu e que 

semana passada teve inauguração do bar e convidou a todos   prestigiar e comentou sobre o 

bar do Deco que faz anos que tem esse bar e bom atendimento. Comentou sobre o 

atendimento médico hospitalar e dizendo que acha inadmissível os atendimentos de 

madrugada, que tem que ser atendidos e nãos ficar esperando. E por fim, falou que os 

carros dos municípios ou da saúde não servem para levar quem está saindo do serviço e 

levar para casa.  E inadmissível isso. Flávio da Rosa Pahim PP, cumprimentou a todos e 

deixou registrada o agradecimento a médica Dra. Dayli e sua família. Falou que recebeu 

ligação de moradores para ver sobre se tem como indenizar quem faz uso dos terrenos onde 

passa torre de alta tensão. Falou sobre as estradas, que tem que ser mantido o trabalho por 

convicção. Aparte vereador Flamarion, que concorda com o cronograma e que façam 

serviço e que façam o pedido. Com a palavra vereador Flavio, falou sobre a limpeza das 

ruas e que recebeu o pedidos que façam a limpeza e que acredita que a única saída seria a 

terceirização e finalizou falando sobre as manifestações populares que aconteceram em 

Brasília, que é do partido de direita e que é totalmente contra as decisões do governo e do 

STF. E é contra as manifestações de vandalismo que aconteceram. Gilmar Lopes 

Giacomelli PDT, cumprimentou a todos e começou falando do atendimento da saúde, que o 

problema é a demora e que é fácil de resolver. Questionou porque os médicos deixam 

chegar mais de um para atender. Falou sobre pinturas meio fim, e perguntou qual a lei que 

regulamenta pois não tem ninguém que fiscaliza e estão fazendo por conta. Falou também 
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dos veículos que vão ser resolvidos. Comentou sobre o tombamento do general farroupilha 

João Antônio da Silveira, que o único general que não está em Porto Alegre. Falou dos 

terrenos baldios que as pessoas não fazem a limpeza e que a prefeitura mande limpar e 

cobre a taxa. Aparte Vereador Flávio, disse que tem um terreno da CRT abandonado e que 

já tentou entrou em contato para fazer a limpeza e que é uma boa ideia do vereador Gilmar 

de cobrar a taxa. Com a palavra novamente o vereador Gilmar, continuo sua fala sobre 

limpeza das ruas e que a população tem direito de reclamar. E que as pessoas da secretaria 

de obras não tem como fazer a limpeza, pois faz sol e chuva. Comentou sobre a questão de 

Brasília, que foi um dano patrimônio e que existia vândalos e que vão ser 

responsabilizados. E que tem o seu repudio pelo excesso que aconteceu. E por fim, deixou 

seus sentimentos a família da Dra. Dayli e agradeceu a todos que escutam. Gislaine 

Ziquinatti Delpino PP, cumprimentou a todos, e falou sobre as andanças no interior e foi na 

Vinte Oito (28) e Ibirocai e que as pessoas no Ibirocai pediram a passada da patrola e em 

todos as pessoas não reclamaram muito das estradas. Que a maior reclamação é as estradas 

e a saúde. Falou sobre o Umbu, que a secretaria de obras desceram para lá é vão ir mais por 

causa do início da temporada. Disse que as pessoas tem cobrado bastante a limpeza das ruas 

e acredita que só terceirizando para melhorar. Falou que chegou um pedido na Rua da 

Assembleia de Deus e está bem ruim. Fez um agradecimento a secretaria de obras por ter 

ido na Palma, ver as ruas. Sobre a saúde disse que as pessoas estão gostando e a única 

reclamação é demora do atendimento médico no hospital e por fim, agradeceu a todos e 

uma boa semana. Com a palavra vereador José Luis, falou sobre a limpeza das ruas, 

terceirizar que algo está errado e se o problema é falta de gente que deveriam contratar mais 

e ter mais incentivos para limpeza. Que teve um pedido do trailer do hospital, que não tem 

onde ir no banheiro, se fosse possível um banheiro químico perto do hospital ou no campo 

Alto da bronze e sobre as lâmpadas do campo que está muito escuro. Disse que recebeu 

uma ligação na RS 241, principalmente da Dona Clair e até agora não foi resolvido pois 

tem prioridade por terem doença na família. Pediu um quebra-molas para colocar no Cuchai 

em frente à casa do senhor Vanderlei que é muita poeira. Que esteve fazendo uma botas na 
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sapataria Deponti e que seria pensado uma moção de aplauso e uma sessão solene que é 

uma parte social da câmara. Falou que vão sair de recesso e desejou a todos que a volta seja 

de união, paz e saúde. Maria Helena  Morrudo Castro PP, cumprimentou a todos, disse que 

não é favorável ao tipo de manifestação de vandalismo ocorrido dia 08 de janeiro. Com atos 

de barbaridade e estes só vem de prejuízo ao Brasil. Fez um esclarecimento com relação a 

estrada do França principalmente no trecho final que a prefeitura está fazendo um estudo, 

pois existe um protocolo de uma senhora que protocolou um requerimento que a estrada 

estava invadindo seu terreno, e a prefeitura está vendo a possiblidade de consertar a rua.  

Também falou sobre o requerimento da vereadora Danieli, sobre o adicional  dos agentes 

de saúde que tinha outras formas de pagamentos e não diretamente aos agentes que com 

emenda do Deputado Valtenir Pereira vai ser repassado o benefício e obrigatório aos 

municípios,  que é de grande valia. Comentou sobre a moção de aplauso para o seu Nildo 

“Tique-Tique” disse que é de grande valia pelo trabalho prestado. Também deixou 

registrado que fiz uma visita a câmara de Jaguari juntamente com o vereador Flávio, que a 

viram como fazem as transmissões e sobre a página da Câmara que tem alguns defect. e 

apontamentos pelo tribunal de contas. Também ressaltou que o setor de ICMS vai fazer a 

revisão a partir de 13 (treze) de fevereiro a 17 (dezessete) de março.   Disse que na tribuna 

teve várias abordagens de temas sobre limpezas notificações e que o Município vai ter que 

fazer um reestudo do quadro de servidores, pois a demanda é grade e assoberba os trabalho 

e além destas, tem Ministério Público, tribunal de contas. Que o município vai te que fazer 

remodelação, se não atender 100%, 90% mais atender. Também deixou seus sentimentos 

aos familiares da Dra. Dayli, profissional competente que contribui muito para o 

desenvolvimento do Município. Que o Município e Câmara fizeram homenagem dia 08 

(oito) e também na página da Câmara e avisou que vai ter missa de sétimo dia sábado a 

partir das 19h. E por fim, comentou que o tempo que os vereadores têm é de 5 (cinco) 

minutos para cada vereador e o de líder mais 5(cinco) minutos. Desejou uma boa semana e 

até o retorno. Alex dos Santos Martins PTB, falou que quer deem uma revisada na ponte do 

Umbu e colocar mais uns cabos de amarras que estão faltando. Falou sobre o pedido de ver 
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a programação do Umbu e que todos gostam de lá. Que é um ponto turístico da cidade. 

Também falou sobre os carros públicos, que acham que é táxi. A parte vereador José Luis, 

falou que os carros da saúde estão com um chip de rastreamento e que como que vão fazer 

um relatório de viagem, pois às vezes estão em um local e solicitam um exame e vão 

buscar. Retornou a palavra vereador Alex, e disse que concorda que é difícil os carros da 

saúde ter um chip. Sobre a Clara Licheteneker, disse que os moradores estão fazendo um 

baixo assinado e ir no Judiciário e falou que com razão pois não aguentam mais a poeira. A 

parte vereador Flamarion, disse que falou com o Vagner e que até o final do mês está obra 

estará concluída e acha inadmissível a obra ter começada a 2(dois) ou 3(três) meses atrás e 

as pessoas estarem comendo poeira e disse que estão cobrando bastante para que está obra 

fique pronta. Retornou vereador Alex, e dizendo que não só aquela rua mais tem a Rua 

Brasil e outras que necessitam de asfalto e que é da mesma firma. Disse que o pessoal da 

prefeitura tem que cobrar a firma, notificar e se possível multar. Falou que sobre o projeto 

que foi aprovado 124/2022, que vai entrar com pedido de revisão do artigo 20 para o setor 

de tributos e jurídico. Que teve reclamação sobre a atendimento da saúde pela demora. 

Deixou sem sentimentos a família da Dra. Dayli que ficara para sempre na memória e no 

coração dos familiares e nos pacientes. Desejou uma boa semana a todos e que o 

precisarem no recesso estará à disposição. Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT, 

deixou seus sentimentos a família da Dra. Daily e falou sobre as indicações que fez para 

secretária de obras, que uma delas é na Visconde do Rio Branco, na descida pós o presidio 

e que esse trecho não é calçado e não entra na emenda do calçamento e começo depois do 

senhor Kalu.  E que a outra a indicação é na colocação de tubos, após a residência da 

costureira Dayli. Sobre o patrolamento que falou com servidor e estavam na Palma e que 

uma patrola tinha estradagado mas que iam fazer o conserto e ir no Passo do França, pois 

tem um pedido judicial que a Dra. Maria Helena falou, de uma senhora que ganhou na 

justiça. Que os seus pedidos a maioria acabam se concentrando na saúde e na secretaria de 

obras. E que como hoje aprovaram um pedido de contratação de motoristas, que deveria ter 

a contratação de mais pessoas para secretária de obras e se isso não for possível uma 
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empresa terceirizada e que talvez um estilo para que os funcionários realizem suas 

atividades. Que esqueceu de fazer um pedido de câmera na esquina do sindicato rural. Que 

tem fazer um estudo sobre o fechamento da rua Coberta aos sábados e domingo. Sobre água 

nos Rincão dos Esquecidos, chegou sexta-feira da aula tarde e saiu, e encontrou um cidadão 

e este comentou sobre a água no Rincão dos Esquecidos e que achava que já estava 

resolvido. Que entrou em contato com a servidora do meio ambiente e que no seu Clovis já 

está resolvido e que no seu Alvenir está sendo providenciado nos próximos dias, e que a 

população fique a saber. Sobre um banheiro no trailer na praça, que talvez poderia usar o do 

campo. E que sobre os diversos pedidos de quebra-molas que de uma atenção, que falou 

com a Brigada e que ser for necessário pode ser construído e falou ainda sobre a construção 

nas paradas de ônibus no Passa do França e novo Horizonte. Parabenizou a Solange que vai 

assumir a Liga de Combate ao câncer e Carmem a APAE e para ambas desejou sucesso e 

para seu Roberto Leitão que assumiu a presidência novamente. E por fim, desejou um ano 

de bastante trabalho e que nesse período de recesso podem procurar as assessorias que 

serão repassadas as solicitações. O presidente Flávio Pahim, informou que a Câmara estará 

no período de recesso a parti do dia 15 de janeiro de 2023 e que retornaram dia 28 de 

fevereiro de 2023. Que no período de recesso a comissão especial é a mesa diretora. Não 

havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a presente 

sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 
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